

交一万八 就能当上动车乘务员?

中介公司招聘动车乘务员引来质疑;铁路方表示不会委托中介招聘

招聘远洋船员,招聘赴国外劳务人员……不断被曝光的这些骗局,让很多求职者多了些警惕。最近,南京一家中介公司打出了招聘动车组乘务员的广告,称只要缴纳18000元费用,经过几个月的培训,就能跻身铁路工作人员行列。真有这样的好事?然而,上海铁路局南京客运段则表示:“我们不会委托中介招聘。”

让人心动的招聘广告

近日,市民李先生看到了东旭劳务公司打出的招聘广告,怦然心动,“招聘动车组乘务员,待遇优厚……”

“在动车组上工作,和在飞机上工作差不多,环境非常好!”第二天,李先生就来到这家位于河西的中介公司。工作人员介绍完动车组的情况后,李先生更激动了,“现在工作这么难找,说不定这真是个难得的机会!”

李先生了解到,招聘还是有一定条件的,比方说年龄要在17到24周岁之间,身高得符合条件等。此外就是需要缴纳一万八千元的费用,中介称这是在学校上岗培训的费用以及中介劳务费。

巨额的费用让李先生立即冷静了下来。“交了这么多钱,万一最后是骗局怎么办?过程那么长,中间有变故怎么办?”据李先生称,中介告诉他,要进入铁路工作,必须先位于栖霞的培训学校培训3个月,其中的环节比较多,“谁能肯定中途不产生变化呢?”最终李先生还是选择了放弃。

中介:收入不低于3000

昨天下午,记者来到位于河西德盈大厦的这家东旭劳务公司,在公司内,记者看到他们在显眼位置张贴了很多动车组的图片以及招聘材料。上面显示,他们是受铁路系统委托,对外招聘普通列车以及动车组的乘务员,招聘后

乘务员的月收入在3000多元,男女都招,其中男乘务员主要往北京铁路局等外地单位,而女乘务员就近在上海铁路局工作。

这家公司的吴经理称,他们确实是在招动车组乘务员,“现在铁路大发展,老的列车都要逐步淘汰了,动车组越来越多,肯定需要大量乘务员。”他说,一辆动车组至少需要10多名乘务员。

“乘务员还分一等和二等,收入也有些差别,但都不低于3000元。”吴经理对铁路上的情况似乎非常了解。

进入铁路工作就这么简单?对此,吴经理表示,一般来说,铁路系统比较难进,但为了公平起见,铁路也委托他们招聘,由于社会上的人员没有工作基础,所以必须先进行培训,时间3个月,上岗时间控制在一年。

至于费用,他表示,其中近1万元是学校的培训费,另外就是中介劳务费以及一些打点费用,“最终我们的介绍劳务收入在三四千元,如果最终不成功,我们负责退款80%。”

吴经理表示,他们是和一家“上海铁路局南京客运公司职工培训基地”合作的,对方负责培训人员。

为证实此事,他给记者播放了电脑上的一段视频,上面是该培训机构内部学员进出大楼以及集合的画面,他承认:“这是手机拍的,画面不太清楚。”但从中可以看到,学员很多穿着铁路制服,“进了学校,就发铁路制

服。”吴经理说。

进入学校是否一定就能到铁路部门工作?吴经理声称,他们和这家学校合作五六年了,算起来已有900人通过中介介绍进入铁路工作,其中30多人还做了列车长,“进入铁路,首先是比较稳定,其次还有上升空间。”

“是不是还要经过铁路的招聘考试环节?会不会被卡在在这一环节?”记者表示,这应该是很多应聘者最担心的,对此吴经理说,只要应聘者身体不出现大问题,录取成功率在90%以上。

记者从应聘者那里了解到,吴经理还曾经承诺,进入铁路后,三年还有一次考公务员的机会,那样就更稳定了。

拿不出委托协议文件

在公司内,记者看到了这家公司的营业执照,属于普通的劳务中介公司,在建邺区注册。随即记者询问他们和铁路系统是否有协议文件。对此吴经理表示:“肯定是有,否则也不会招聘。”但他表示,等下次记者来时,他再给记者看。

在采访过程中,记者发现了一些疑点。首先是该公司宣称上海铁路局、北京铁路局、西安铁路局、南京铁路局等委托其招聘,但记者了解到,现在根本就没有所谓的南京铁路局,只有上海铁路局南京客运段。

其次,记者询问与其合作的“上海铁路局南京客运公司职工培训基地”地址时,吴经理闪烁其词,先称是在晓庄,

又说是在南京炼油厂附近,始终对不上号。

记者还在吴经理的桌上发现一张收费的单据,是普通的白条收据,上面显示缴款人姓王,金额是一万八。吴经理对此解释说,交费的人简历已经给他们了,他们会递交给相关部门。在桌面上,记者发现共有四五份简历。

铁路方:不会委托中介招聘

昨天下午,记者电话查询“上海铁路局南京客运公司职工培训基地”,但最终只有一家上海铁路局南京职工培训基地登记,记者拨打电话过去,了解是否存在社会中介参与铁路招聘的事。

“不太可能吧,社会上的中介有资格给铁路输送人员吗?至少正式工不太可能,最多也就是临时工。”这位工作人员善意提醒说,“千万不能误了人家年轻人的前程。”

随后记者又联系了上海铁路局南京客运段劳动人事科,工作人员表示,委托中介招聘基本不可能,除非他能拿出委托协议,“我们一般招人都是直接招,一是通过劳务市场,一是直接到铁路相关的学校里招。”他表示,每年铁路相关院校都有大量毕业生,应该说供应还是比较充足的。

就中介招聘北京铁路局人员的事情,记者也咨询了北京铁路局,但是其人事部门表示:“不可能,我们不会委托中介招聘,更不会在外地招聘的。”

快报记者 孙玉春

消防灭完火 民工担心付不起救火费

时间:前晚8点
地点:大校场路

快报讯(记者 李绍富)“还好消防灭火时没动用那个长枪,没动长枪听说是收钱的,不然来那么多人,灭火费肯定很贵。”望着救火后还没离开消防官兵,民工老黄以为灭火要收钱,担心付不起灭火费。

前晚8点左右,四川来宁的民工老黄正在秦淮区大校场路一栋阁楼里睡觉,不料房内一老乡的床上突然起火了。“当时我在睡觉,被浓烟呛醒,发现老乡的床上火苗直窜。”老黄说,他一骨碌从床上爬起来,没来得及穿衣服,抱着屋内的一台电视就往外跑。由于屋内火势太大,在抢救物品过程中,老黄的一半头发被烧焦。

“电视机烧起来会爆炸,只好先把它抱出来。”老黄说,后来他赶紧用盆端水灭火。附

近租住的房客得知阁楼起火,都赶来救火。由于房屋屋顶是木质结构,火势很快蔓延。消防队员赶到后,花了半个多小时才将大火扑灭。遗憾的是,老黄的所有物品化为灰烬。

老黄说,失火的房子是他和一位老乡合租的,火是从那位老乡的床上烧起来的。火刚扑灭,老黄的老乡回来了,他称,当时他的被子有点湿,外出办事前就用电吹风烘烤被子,以为老黄在屋里会留着神,哪知道他离开不久,老黄就睡着了,可能是电吹风短路,引燃被子引发了火灾。

大火扑灭后,望着忙得满头大汗的消防队员,老黄心情很复杂,“不但要赔房东钱,灭火可能还要钱。”现场的民警立即向大家解释:“消防灭火是不收钱的,而且是24小时待命,大家以后遇到火灾要立即拨打119。”听民警这么一说,老黄等人终于松了一口气。

(吴先生报料奖50元)

一夜之间 四辆卡车油被偷

时间:昨天
地点:栖霞一家停车场

快报讯(记者 常毅)昨天一大早,大货车司机韦师傅来到栖霞一家停车场,吃惊地发现,自己那辆重型卡车的两个油箱盖子都被撬开,里面的油被抽光了!几分钟内,另外三位司机赶来,发现各自卡车的油也都被偷了。可当他们找到停车场,对方却不肯赔偿。

昨天中午,记者赶到这家停车场时,韦师傅等人仍在等待。记者看到,四辆大卡车油箱盖子上的锁都被撬开,扔在一旁,硕大的油箱里空空的。几位司机说,四辆都是重型卡车,加满一次油就得3000元左右。因为天冷怕油箱结冰,几辆车前两天都加满了油,总计价值近万元。

前晚,四位司机将车停在这家收费停车场,并且紧挨在一起,然后到附近住宿,没想到一夜之间油就被偷了。四位司机随后报警,民警对现场勘察完毕后,建议司机找停车场赔偿。然而,当韦师傅找到停车场时,对方却不肯赔偿。

韦师傅等人认为,停车场既然向他们收了费,就有义务看管好他们的车辆,油被偷,显然是停车场未尽到责任。不过,尽管四位司机占了理,停车场仍不愿理会。“欺负我们是外地人!”司机们气愤地说。

到了下午,韦师傅实在耗不起了,只好自认倒霉,开车回江西。另一位司机则赶着将货送往常州,只剩下两位司机与停车场僵持。截至记者发稿时,他们仍未得到任何说法。

中年女士殒命车轮,丈夫大哭不止—— 家里人都等你回家吃饭呢……

时间:昨天傍晚
地点:和燕路

快报讯(记者 顾元森)“真惨呀!那个女的连人带车被卷到车轮下,人当场就没救了!”昨天下午近6点钟,在晓庄广场转盘处,一辆水泥搅拌车在快要驶出转盘时,将一名骑车女子轧到车下。女子的丈夫闻讯赶来后,大哭不止:“我还等着你回家吃饭呢,这可怎么办呀?”

据目击者称,当时这名50多岁的中年女子骑着一辆电动车从和燕路向燕子矶方向行驶,当她行至晓庄转盘

靠栖霞大道一侧的斑马线时,一辆水泥搅拌车从幕府西路方向驶过来,“那辆搅拌车速度很快,我还没有反应过来呢,就看到那个骑车的女的不见了,紧接着那辆搅拌车就停下了。”搅拌车停下后,众人注意到,电动车被卡在搅拌车右后轮下,骑车女子则被紧紧轧在右前轮下面。“那女子的头整个被轧在下面,人当场就没救了,电动车也被轧得不成样子了。”

事故发生后,交警很快赶到现场,将肇事司机控制住。围观者议论说:“都怪车子速度太快,人家骑车人

当时正经过斑马线,司机在经过转盘时应减速慢行,注意观察。加上当时下雨路滑,车子开得那么快,能不出事吗?”

就在警方勘察现场时,一名中年男子突然冲到车子前大哭:“家里人都等你回家吃饭呢,怎么会发生这样的事呀!”原来他正是中年女子的丈夫。据他称,妻子是附近一家医院的工作人员,他家就在晓庄广场前面500米左右。“我听邻居说出车祸的人可能是我老婆,我就跑过来看看,想不到真的是她!”

(颜先生报料奖60元)

远离糖尿病 养正堂新春送大礼

要过年了,又到了亲朋好友齐聚一堂的欢乐日子,糖尿病患者的笑容却藏着三分忧虑悲伤:昼夜波动的血糖、日新积累的药毒、虎视眈眈的并发症,不知道这样天伦之乐还能享受几年?

传统西药强行刺激胰岛分泌胰岛素降低血糖,一旦药效丧失,高血糖将卷土重来,更何况还有药物导致的低血糖威胁,造成血糖高峰低谷差过大,对患者细胞的损害更加严重,加速并发症的发生发展。

上海糖尿病专家经过不懈努力,遵循九华山降糖秘方“黄精养正汤”制成“养正堂胶囊”,养护胰岛,促进胰岛自主分泌胰岛素,将幸福安康还给糖尿病患者!

养正堂胶囊纯植物提取,正常人都可以吃,多吃也不会导致低血糖,再也不用害怕副作用了。很多糖尿病患者服用养正堂胶囊不到一周时间,以前昼夜剧烈波动的血糖变的非常平稳,皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!

新春特惠:在1月20日前,糖尿病患者仅需399元就能购买到三盒养正堂胶囊(原价值198元,折扣后每盒133元),服用效果不满意,全额退款!

一次性购买养正堂胶囊10盒,当场赠送5盒+300元抵用券(可抵扣货款,折扣后每盒仅需112元)。前100名购买者还可以获得价值598元诺贝尔水医生负离子养正杯一套或其它精美礼品!郑重承诺:养正堂胶囊“体验无效,全额退款;发现西药,百万赔偿”!!

咨询电话:025-86637967
经销地址:南京健军药店(中山北路105-13号,山西路军人俱乐部旁)

劲蜂蜂胶[®] 春节特大优惠

劲蜂蜂胶液选用巴西精品绿蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,价格实惠,品质有保障,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。劲蜂蜂胶,品质更高,价格更实惠!

巴西原产蜂胶液买二赠一

每500元加送价值196元大礼包,每1000元再送巴西精品蜂胶液30ml

浓缩蜂胶软胶囊 500元13瓶

优惠后平均价仅38.5元/瓶(100粒X500mg)

许多顾客通过广泛市场比较,最后选择了劲蜂蜂胶软胶囊。您也不妨来比一比,体会劲蜂蜂胶软胶囊的实惠价格和品质保证。

专卖店:北门桥2号 025-85956318 江宁东山美阁路74号 13655195832

南京健天下保健食品有限公司保留对本次优惠活动的解释权 有效期至09年1月31日

一时贪念 一年血汗钱被骗

时间:昨天上午
地点:中央门汽车站

快报讯(记者 薛林)民工辛辛苦苦干了一年,怀揣几千块钱工资,准备乘车回家过年,结果遇上骗子,血汗钱全没了。

这名民工姓李,38岁,泗阳县人,在浙江打工。昨天上午9点多,李某怀揣着一年所挣得的4300元血汗钱,从浙江乘火车来南京,想转乘大巴回老家过年。当李某快到中央门汽车站附近时,一名男子走到他身边,问他是哪里人。听说李某是泗阳人后,男子显得很兴奋:“啊,老乡嘛!”于是,男子拉着李某叙家常。

就在两人交谈时,路边又走来一名男子,询问南京107化工厂的地址,并称手头上有一批催化剂,愿意低价出手。一听说催化剂,自称李某老乡的那名男子很高兴:“催化剂非常值钱,不如卖点给我。”男子还对李某说:“这种催化剂一转身就能挣钱,我们俩先来,挣钱对半分。”就在两人一唱一和中,李某动了心,把身上的4300元钱全掏了出来。两名男子接过钱后,让李某在原地等待,并称一会就回来。然而李某左等右等,就是不见两人回来,这才明白遇到了骗子,连忙赶到派出所报案。

(张先生报料奖50元)